P stinias Arguls

Distancia entre dos Ipuy\tos P 4 0 0
dist P, 0) - [PQ| - i~ 202 (g2 - ¥ + [ - 202 Angulo antre dos rectay o= are cos W
ul|v

< |

s tancla de un )MV\L‘O P y una rector

, ‘7\4 ')7\2
/L /FRO\V\O s oqr?e«\éZCuﬂaf o r ge Sov PoY P colcolondo Angulo entre dos plangs ot = O € COS | To— ﬂ)
IR o T : e
oL S Tovieon o\ mAv
2. ?uv&o %evvirfco & v hadendo que Q¥ sea iev?ev\&m%( oll Anaulo entre una redayw\?emo €05 (40°-00) -

veckor direchor de r Y colesLands [P L&"IVT“\

0 u&o ecloria -, -
e I CEe Sl
d [ lf|

dist(®r) - (Sf ) CU@\Q%}{@O\ de
4feﬂ§i VWS

Distancia de un punto P a un planc 1

. q AREA DEL PARALEL OGRAM O = ‘/Téx ;c AREA DEL TRIANGU) O = i-(/;BxAﬂC

Jist(p my - 120 b 4 rC o +d] -
m - - -

Diskancaentre dos rectos rys VOLUMEN DEL PARALELEPIFEDO - [AB’ AC.AD ]f

o Toralelag  dick(r,¢) = dick®5).
[Jr,iﬁ&}

VOLUMEN DEL TETRAEDRO - %

[i&,/\?@”

@é/fﬂ/&/&m]ém

6 Se cruzan  disk(r,s) - T g Yoo
- VOLUMEN DEL TETRAEDRO= 1| 2 Y2 B
Distancia de Una recta v a un plano ™ Pacaledos - <! X3 M3 B

1)(4 \54,%

digtlr, m) = dist(®, i
ﬁ%m% ;wwzéfﬁw;

Distanca entre dos plonos m )

Plano mediador  dist (X A) - dist (X, B) Manos bisectores  dost (X, my) = dist (X,m,)

La esﬁem dost (X,0) = dist(C X) = 4?><} =

Q:—(X“XO)ZJF(\}N;I(QZ“L(%*Z‘o)l =

dest(my, my )= dls{-(PﬂMWQ_):&LS{ (PTL/Tq)

2.

IQEXLijZ*%Z* AX + %;+C%+D =0

ol A-22) e [T
Ceﬂ’tvo<~z,/zl/2—> r= <I> +<Z + 2_) D




